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SESSÃO ORDINÁRIA 

Ata da Centésima trigésima quinta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Antonio Olinto, 

realizada ás dezenove horas do dia 18 (dezoito) de maio de dois mil e vinte. Quarto Período 

Legislativo. Primeiro Semestre. Legislatura 2017/2020. Décima quarta legislatura. 

Presidente: WILSON NAPOLEÃO GUENZE. 

Secretária: TÂNIA MARA MACHIAVELLI. 

Registrada a ausência do Vereador Jurandir Ferreira Alves, conforme assinatura no livro de 

presenças. Evocando a proteção de DEUS. Cumprimentando aos Vereadores e o público presente, 

o Presidente declarou aberta a Centésima Trigésima Quarta Sessão Ordinária da Legislatura 

2017/2020. O Presidente agradeceu a presença de todos e em seguida solicitou a Secretária Tania 

Mara Machiavelli para fazer a leitura da Ata nº 1886. O Vereador Jose Cleomar Machiavelli pediu 

a dispensa da leitura da ata, não havendo objeções foi dispensada a leitura, proferindo colocou em 

discussão a Ata n° 1886, sem nenhuma manifestação, colocou a ata em votação, proferindo: está 

em votação a ata nº 1886 senhores Vereadores. Não havendo manifestações contrarias a ATA 

1886 FOI APROVADA. 

   

No expediente do dia constou... 

 

Oficio 129/2020: de Autoria do Poder Executivo Municipal, encaminhando para apreciação o 

Projeto de Lei 160/2020, que DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA A ELABORAÇÃO DA LEI 

ORÇAMENTÁRIA DE 2021 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Oficio de autoria do Poder Executivo Municipal: Em resposta complementar a Indicação de 

autoria da Vereadora Tânia Machiavelli, aprovada em sessão ordinária do dia 16 de março de 2020. 

Oficio de autoria do Poder Executivo Municipal: Em resposta a Indicação verbal de autoria do 

Vereador Cezar Ronaldo, aprovada em sessão ordinária do dia 11 de maio de 2020. 

Comunicado: O Município de Antônio Olinto, em cumprimento ao Art. 9º, § 4º e Art. 48 da Lei 

Complementar 101/00, comunica e convida todos os interessados para acompanhar por meio das 

redes sociais da Prefeitura Municipal a transmissão online da Audiência Pública que realizará no 

próximo dia 21 de maio, às 10:00 horas, na Câmara de Vereadores, para a demonstração e 

avaliação de cumprimento das Metas Fiscais relativas ao 1º quadrimestre orçamentário 

(janeiro/abril) do ano de 2020.  

Comunicado: A Secretaria Municipal de Saúde de Antônio Olinto convida toda a população para 

acompanhar por meio das redes sociais da Prefeitura Municipal a transmissão online da Audiência 

Pública de Avaliação do cumprimento do Plano Municipal de Saúde, relativo ao primeiro 

quadrimestre (janeiro/abril) do ano de 2020, que será realizada no próximo dia 21 de maio, às 10:30 

horas, na Câmara de Vereadores.         

Comunicado: A Câmara Municipal de Antonio Olinto, em cumprimento ao Art. 9º e Art. 48 da Lei 

Complementar 101/00, comunica e convida todos os interessados para acompanhar por meio das 

redes sociais da Câmara e Prefeitura Municipal a transmissão online da Audiência Pública que 

realizará no próximo dia 21 de maio, às 11:00 horas, na Câmara de Vereadores, para a 

demonstração e avaliação de cumprimento das Metas Fiscais relativas ao 1º quadrimestre 

orçamentário (janeiro/abril) do ano de 2020.  

Deliberação de matéria na Ordem do Dia. 
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Primeira deliberação do Projeto de Lei nº 01/2020 de autoria do Poder Legislativo Municipal. O 

presidente solicitou a Secretária que procedesse com a leitura da sumula do Projeto de Lei, após 

a leitura, colocou o Projeto de Lei em discussão, proferindo: 

Está em discussão o Projeto de Lei nº 01/2020 Senhores Vereadores. 

 

PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Para deixar bem claro, esse Projeto parte aqui da 

Câmara, autoria da mesa diretora aqui, esse projeto a gente está fazendo junto com os vereadores, 

para não ter aumento de salário, estamos em uma crise que está afetando todo mundo, e é de ideia 

de cada Vereador de nossa Câmara Municipal de não ter aumento por causa da crise. Então para 

ficar bem claro que nem Prefeito, nem Vice-Prefeito, nem Vereadores, nem Secretários vão ter 

aumento, nos quatro anos do mandato que vem, esse é para o subsidio para o mandato que vem, 

estamos com a consciência que temos que economizar o dinheiro do povo, nós somos pagos pelos 

impostos do povo, então estamos fazendo o Projeto para que seja congelado o salário do Prefeito, 

Vice-Prefeito, Secretários e Vereadores.  

 

VEREADOR RINALDO ANTONIO PELEGRINO: É de comum acordo dos Vereadores, Presidente, 

o bom senso, pelo atual momentos que passa a população, os Municípios, principalmente os mais 

pequenos, os Municípios que estão estruturados ainda terão um folego e quem não tá estruturado 

terá dificuldade, seria bom também que as esferas superiores tomassem essas atitudes de 

congelamento de salários, que seria de grande ajuda para nosso País senhor Presidente e nobres 

Vereadores.      

 

VEREADOR JOSE CLEOMAR MACHIAVELLI: Eu acho que as demais Câmara Municipais do 

estado do Paraná deveria levar o exemplo da Câmara Municipal de Antonio Olinto que tá fazendo 

hoje, aprovando sem aumento para o próximo mandato, isso é muito importante, o País passa por 

dificuldades e não seria nada bom nada favorável nos aprovar um aumento de salário para 

Vereadores, Prefeito e Secretários, meus parabéns a todos os Vereadores e ao Presidente, seria 

isso.    

 

PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Está em Primeira votação o Projeto de Lei 

01/2020, quem for a favor permaneça sentado, quem for contrário que se manifeste? 

Projeto de Lei 01/2020 Aprovado em Primeira Votação com 07 (sete) votos favoráveis e nem um 

contrário.  

Requerimento 07/2020, peço a secretária que proceda com a leitura do requerimento.  

 

Requerimento 07/2020: O Vereador que presente subscreve, no uso de suas atribuições, 

determina que o Poder Executivo preste informações sobre o valor total gasto com a festa de 

inauguração do Centro de Eventos, desde gastos com bandas, até equipamentos, recursos 

materiais, estruturais e outro que por ventura tenha ocorridos e seja informado também o valor total 

arrecadado com a venda de serviços/produtos e a destinação dada a estes valores. Justificando 

estar sendo indagado por munícipes acerca do volume de recursos investidos na festa de 

inauguração do Centro de Eventos e qual o montante arrecadado, visando assim a função de 

fiscalizar que compete ao Legislativo dando maior transparência, Vereador João Issacard Borba.  

 

PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Está em discussão o Requerimento 07/2020. 
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VEREADOR JOÃO ISSACARD BORBA: Obrigado Presidente eu só quero pedir o voto pela 

aprovação desse requerimento, que é um dos trabalhos principais do Vereadores que é de 

transparência e fiscalização do dinheiro público, a onde está sendo gasto, então eu gostaria que 

esse requerimento fosse aprovado por todos os Vereadores, seria isso Presidente.  

 

PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Bom, é um pedido do Vereador João Issacard, eu 

acho que é dever do Vereador mesmo Fiscalizar o Executivo, mas hoje nós temos uma 

administração que dá exemplo no nosso Município, dificilmente irá fazer algo de errado, por 

exemplo o almoço que teve na festa, foi destinado a igreja ucraniana, foi fortalecido a igreja 

ucraniana por que eles mesmo ajudaram no almoço, não foi com intuito de ganhar dinheiro, e sim 

para aprimorar o turismo, comidas típicas que a gente tem no Município, também quero relatar aqui 

que na administração passada, administração anterior do Prefeito Fabio, também foram feitas 

festas, faziam bailes ali na quadra de esportes e esse baile não ia para nem uma instituição de 

caridade ia para pessoas vinculadas a administração, esse tipo de coisa não pode acontecer, isso 

não pode voltar a acontecer em nosso Município, por isso que administração ruim não pode voltar, 

e essa pessoa que se valia desse tipo de coisa tá filiada no PSD, que hoje tá querendo voltar a 

compartilhar esse tipo de coisas de malandragem, e nessa administração que tá hoje, atual, não 

tem esse tipo de coisa, malandragem, é difícil acontecer, a gente não dá cem por cento de 

aprovação por que não existe cem por cento, mas ai noventa e nove, noventa e oito por cento da 

pra dar de credito ao Prefeito Fabio. Também quero dizer que foi investido no centro de eventos 

R$ 500.000,00 para a construção do centro de eventos, foi emenda do João Arruda, foi feito um 

local para se fazer festa, local pra ter o turismo, pessoas irem lá, tem o velo Cross, o pessoal usa 

bastante, vai lá de moto e ficam lá brincando, então o Credito hoje é do Prefeito Fabio, não é de 

um requerimento que vem denegrir a imagem dele, então a gente tem que saber enquanto faz o 

requerimento por que tem no portal da transparência todos os gastos da Prefeitura, hoje tem lá 

certinho, só entrar no site e ver quanto foi gasto.  

 

VEREADOR JOÃO ISSACARD BORBA (EM APARTE): Aqui no requerimento, não estou dizendo 

que tem alguma coisa errada, ou foi investido errado, estou fazendo apenas o meu papel que a 

população vem cobrando de min, sobre essa transparência, o papel do Vereador sendo eleito, 

tendo salario que até hoje nunca atraso, para fazer o meu papel de Vereador aqui na Câmara. Já 

fiz vários requerimentos nesses sete anos que estou aqui na Câmara e sempre vou estar fazendo, 

somos pagos para isso, acho que a população paga todos os Vereadores para fiscalizar. Eu não 

estou dizendo que tá errado mas já que você tocou no assunto de que está tudo certo então é só 

juntar a documentação e mandar para essa Casa de Lei, que eu acho que uma casa de lei tem que 

fazer o que o povo quer, e eu vou estar sempre defendendo o interesse da população, esses 

requerimentos estão na Constituição Federal pode ver no artigo trinta e um, que é um dever do 

Vereador, se não fosse para eu estar aqui fiscalizando a onde está sendo gasto o dinheiro Público. 

O que eu estou fazendo aqui? Fui eleito para fazer o meu papel. Então você falo que eu estou no 

PSD uma coisa não tem nada a ver com a outra, posso estar em qualquer partido que eu quiser, a 

lei permite, sei que o senhor também já passou pelo PSD, então eu acho que cada um faz o que 

quiser, que eu o meu trabalho aqui é estar trazendo a transparência, envolve dinheiro público, 

compete a nos Vereador estar fiscalizando, seria isso.       

 

PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: O Vereador se engana, que eu estava no PSD ou 

estive, eu nunca tive no PSD, outra coisa eu não falei que o Vereador estava no PSD, falei que  
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uma pessoa tá no PSD, não falei do Vereador, não estou questionando o Vereador, estou 

questionando a pessoa que fazia baile e que se valia do dinheiro público na administração passada, 

que hoje está no PSD é isso que eu quis dizer Vereador, não que o Vereador está no PSD, o 

Vereador pode estar em qualquer partido, só que eu questiono pessoas que utilizam do dinheiro 

público em função própria, como fazia a administração passada, e hoje vem se juntando para voltar 

é esse o meu questionamento e sobre o Vereador fazer o requerimento é lei, a gente tem que 

aceitar a Lei a gente está aqui para cumprir a lei, recebemos o salário como o Vereador falo a gente 

tem o salário estamos aqui para isso temos o nosso serviço social para cada Vereador, pra cada 

eleitor nosso, para cada morador de nosso Município que precisa, a gente está aqui para isso, só 

o meu questionamento foi sobre o gasto da administração passada de pessoas que usava festas 

para ganhar dinheiro, isso não pode acontecer, isso não pode voltar acontecer no Município.  

 

VEREADOR RINALDO ANTONIO PELEGRINO: Eu acho que isso tudo tem um parecer jurídico 

que foi aprovado essas festividades Vereadores, então eu acho que já mais seria feito algo alguma 

coisa para manchar uma administração que vem se destacando, graças a Deus, com o trabalho de 

todos, mas eu acho que jamais seria feito alguma coisa para manchar esse trabalho de todos, 

Vereadores. 

 

VEREADOR JOSE CLEOMAR MACHIAVELLI: Também gostaria de fazer o uso da palavra a 

respeito do requerimento do Vereador João Issacard, claro ele é Vereador e tem direito de fazer o 

requerimento, só que eu acho errado quando o Vereador fala que defende o povo se nos 

inauguramos duas pontes de concretos uma no Lavador e uma no Butiá e o Vereador não esteve 

presente, no eleitoral dele, onde ele se elegeu não participou da reunião, da inauguração, tivemos 

a festa do Município em outubro, faz oito meses e o Vereador também não estava presente, eu 

acho que o Vereador tinha que estar, você está ganhando para isso, tinha que estar presente, isso 

não é do Prefeito isso é do povo, e quem estava na festa lá estava contente, foi uma grande festa, 

ficou muito bonito o lugar, parque de exposição bonito, na época foi eu que comprei aquela área, 

aquele terreno, eu me orgulho até de falar por que foi uma coisa boa que eu fiz para Antonio Olinto, 

e o Fabinho fez agora, pra mim vai ser uma grande obra que vai ficar para nossos netos e bisnetos. 

Eu sou contra aquele método do Vereador, sou contra já estou falando desde de já, por que eu 

acho que ele tinha que ter pedido bem antes, por que agora, agora que começa as eleições vai 

querer pedir, por que não pediu depois de um mês, e está no portal da transparência só ir lá e 

pegar, eu tenho certeza que o Fabinho jamais gasto um dinheiro a mais do que tinha que gastar, 

foi uma grande festa e se ele gastou um pouquinho de dinheiro foi bem aproveitado, tinha muita 

gente o povo foi, eu estava presente lá, foi uma grande festa e ano que vem vai ter mais. 

 

 PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Está em votação o requerimento 07/2020 quem 

for a favor permaneça sentado, quem for contrário que se manifeste? 

 

VEREADOR RINALDO ANTONIO PELEGRINO: Contrario Presidente.  

 

VEREADORA TANIA MARA MACHIAVELLI: Sou contra. 

 

VEREADOR GILCIANO MOREIRA: Sou contra. 
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VEREADOR CEZAR RONALDO WOLOCHEN DE CAMARGO: Eu concordo plenamente com o 

Vereador de pedir essas informações, mas hoje com as tecnologias a gente tem qualquer tipo de 

informação através do portal da transparência.  

 

PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Requerimento rejeitado com 05 (cinco) votos 

contrários e 02 (dois) favoráveis. Não havendo mais Matérias para deliberar na Ordem do Dia, 

concedo a palavra franca aos Vereadores, Vereador João Issacard... 

 

VEREADOR JOÃO ISSACARD BORBA: Obrigado Sr. Presidente, só quero agradecer a presença 

de todos e uma boa noite. 

 

VEREADOR MARINALDO CHIMIDT LEMES: Obrigado Sr. Presidente, só quero agradecer a 

presença de todos e uma boa noite.  

 

VEREADOR GILCIANO MOREIRA: Obrigado Sr. Presidente, boa noite ao Sr. Presidente e demais 

Vereadores, boa noite ao público que acompanha pela live. Eu queria deixar ai bem claro ao 

requerimento do João Issacard que seria de grande valia não só para o povo, Município e para 

todos nós Vereadores, mas se tivesse sido logo após a festa, os gastos que o Prefeito teve. Quero 

agradecer ao Fabio o Prefeito Municipal, ao Clair Secretário de obras pelo bom trabalho que está 

sendo realizado na linha Santos Andrades e provavelmente vai se estender até o Avencal, Estrela 

agradeço dez de já ao Prefeito e ao setor de obras por estará atendendo nossas demandas. Seria 

isso Sr. Presidente, uma boa noite a todos. 

 

VEREADOR JOSE CLEOMAR MACHIAVELLI: Senhor Presidente não farei o uso da palavra.  

 

VEREADOR RINALDO ANTONIO PELEGRINO: Obrigado Presidente, nobres vereadores, 

servidores da Câmara aqui presentes. Fazer uns comentários aqui também, que foi licitado o rolo 

compactador, uma emenda da Deputada Maria Vitoria no valor de R$ 350.000,00 que deve chegar 

em breve ai no Município, um equipamento de ultima tecnologia que vai ajudar muito nas estradas 

do Município e também três ônibus escolares emenda destinada pelo Ex Deputado Federal João 

Arruda que também está para chegar, demostrando o apoio que o Município deu ao Ex Deputado 

quando ele era Deputado Federal e no pleito para governador, lealdade da equipe do Fábio 

juntamente com a população, teve Municípios que ele era representado e não teve a votação que 

teve aqui em nosso Município e ele reconheceu esse apoio que ele teve ai durante o tempo que 

ele teve como deputado e agora quando foi candidato para governador, então poucos Municípios 

vão receber, maioria dos Municípios vão receber um ônibus, Antonio Olinto ele destinou três ônibus, 

em prova da lealdade do eleitor com ele nesse tempo. Também foi iniciado na Comunidade de 

Agua Amarela do Meio a Comunidade do Vereador Marinaldo o alargamento da ponte que é uma 

reivindicação da Comunidade do Vereador lá, que vai favorecer a todos os agricultores, e quando 

não deu certo pelo estado vai ser custeado cem por cento com recurso do Município, então essas 

economias que vem fazendo o Prefeito, administrando com competência isso sobra dinheiro para 

fazer as coisas com recursos próprios, isso que é importante, também parabenizar o setor de obras 

e o Prefeito Fabio pelos trabalhos que vem sendo feito em todo o Município em todas as 

Comunidades, a todos os servidores do setor de obras o secretário de obras o Clair, todos os 

operadores e motoristas, parabéns a eles pelo trabalho que vem desenvolvendo pelo Municípios 

nas comunidades. Também queria deixar meu agradecimento a equipe de saúde de nosso  
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Município pelos serviços prestados, a todos os profissionais enfermeiros, técnicos, médicos, 

motoristas, principalmente à noite no plantão a todos que trabalhando na equipe de saúde de nosso 

Município, a gente que é usuário da saúde, só quando você precisa para se ver as coisas, parabéns 

a todos os profissionais de saúde e aos servidores do nosso Município, pelo trabalho que vem 

desenvolvendo. Seria isso senhor Presidente, uma boa noite a todos.   

 

VEREADORA TANIA MARA MACHIAVELLI: Boa noite a todos, boa noite ao público que nos 

acompanhada pela live, que todos tenha, uma ótima noite, semana passada foi licitada a terceira 

etapa do barracão do centro de eventos, onde esse barracão será para as famílias antoniolintenses, 

para nós, nossos filhos e netos onde poderão fazer casamentos, aniversários, bailes e festas 

escolares, então eu tenho certeza que nós podemos não estar mais aqui, mas com certeza esse 

barracão esse centro de eventos estará para a população antoniolintense, desfrutar por longos e 

longos anos, a gente vê a importância que foi esse Centro de eventos, todos os finais de semana 

apesar da pandemia estra ai, não poder ter aglomeração de pessoas com todos os cuidados 

tomados eles estão vindo correr com suas moto, eu estava vendo hoje no facebook, um pessoal 

tomando todos os cuidados necessários mas vieram acampar ali, então está sendo muito bem 

usado o centro de eventos, está sendo desfrutado pela população, pessoas de fora também estão 

vindo prestigiar. Gostaria de falar um pouco sobre a saúde de Antonio Olinto, estamos de parabéns, 

graças a Deus os cuidados que nós estamos tomado não temos nem um caso confirmado do 

COVID-19, Antonio Olinto está de parabéns, os nossos Municípios vizinhos infelizmente não podem 

dizer as mesmas coisas de Antonio Olinto. Foi licitado dez mil mascaras para distribuir para a 

população essas mascaras ficaram prontas na sexta feira e será distribuída para a população 

antoniolintense e setecentas mascaras vai ser para os servidores municipais, na sexta feira foi 

entregue setenta pijamas e quarenta e cinco capotes para os profissionais que estão à frente do 

COVID-19, a saúde de Antonio Olinto está bem estruturada, vamos continuar torcendo para que 

nós não tenhamos nem um caso, nos preocupamos muito com as pessoas que vem de fora, que 

não deixam de visitar nosso Município, quem vem visitar as famílias os parentes, nós como 

vereadores  somos fiscalizadores, não é por que eu não sou da saúde que eu não vou fiscalizar, 

se soubemos que alguém veio de fora tem que nos comunicar e até ir lá falar com as pessoas e 

passar as devidas orientações, é um papel nosso também como Vereado. A Maria Vitoria está 

doando para o Município um rolo compactador gabinado no valor de R$ 329.000,00 que será de 

grande valia para o município de Antonio Olinto, tenho certeza que o próximo Prefeito vai usar 

também, vai ser muito bom, vai se beneficiar desse rolo compacto que é de grande valia para 

Antonio Olinto, gostaria de parabenizar o Prefeito Fabio ao setor de obras, o Clair pelos trabalhos 

realizados nas estradas do nosso Município, eu acho que não tem o que reclamar, claro que uma 

ou outra estrada é igual a serviço de mulher, se faz todo dia e todo dia tem o que fazer, então 

gostaria de deixar meus parabéns a eles pelo belo trabalho realizado no Município de Antonio 

Olinto. Seria isso e uma boa noite a todos.   

 

VEREADOR CEZAR RONALDO WOLOCHEN DE CAMARGO: Obrigado Sr. Presidente, bem 

como o Vereador Rinaldo comentou, a respeito das pontes que estão sendo construídas nas 

Comunidades da Campina e a outra alargada na Comunidade da Agua Amarela. Estive ontem na 

Comunidade da Campina comunidade essa que eu nasci e me criei, conversando com moradores 

e falando sobre a importância dessa obra até como o Vereador comentou, que bom se essa obra 

pudesse ter sido possível a um bom tempo atrás, o quanto a Comunidade da Campina e as 

Comunidades vizinhas utilizam-se da ponte, o quanto não sofreram no passado, também hoje a  
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Comunidade da Agua Amarela sendo a ponte alargada, o Vereador Marinaldo que é da 

comunidade, com certeza sofreu bastante com as dificuldades. Também gostaria de agradecer ao 

Executivo pela resposta quanto a minha indicação da última sessão. Agradeço a prensa de todos, 

uma boa noite a todos, obrigado senhor Presidente. 

PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Também quero parabenizar o Executivo, O 

Prefeito Fabio pela conquista de mais um rolo compacto, o rolo na verdade é quase mais importante 

que uma retro e uma patrola, por que o rolo bate a pedra e não faz ela se desperdiçar ela não se 

joga para o lado, como fazia antigamente que só tinha patrola, o rolo é de muita importância, 

parabéns a Maria Vitoria, que vem demostrando todo um carinho pelo Município, já passo as 

eleições faz tempo e ela vem ajudando nosso Município, em um quinze dias eu acho que o rolo 

compacto vai estar aqui são R$ 329.000,00 investidos do Governo Federal, com uma contra partida 

da Prefeitura de R$ 9.000,00, também tem o alargamento da ponte na Agua Amarela do Meio, tanto 

pedida aqui nessa Câmara, tanto falado e agora saiu, administração do Prefeito Fabio mostra que 

faz, não fica só falando como faziam na administração passada. Agradeço a presença de todos e 

não havendo mais matérias para deliberar declaro encerrada a sessão, marcando a próxima sessão 

ordinária para o dia 25 (vinte e cinco) de maio de 2020 as 19 horas, boa noite a todos. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 




